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Schönherr představuje nové obsazení týmu
pro právo duševního vlastnictví a
informačních technologií
eFocus

Pražská pobočka mezinárodní advokátní kanceláře Schönherr představuje Denisu Assefovou jako
novou advokátku v oblasti práva duševního vlastnictví a informačních technologií.

„Denisa Assefová ve své praxi mimo jiné pokryje oblast sporné agendy, která je s právem duševního
vlastnictví a informačních technologií spojena. Jsem rád, že se podařilo pro Schönherr získat natolik
zkušenou kolegyni. Oblast informačních technologií a duševního vlastnictví bývá u mnohých
společností často neprávem přehlížena a v řadě případů je zdrojem nemilých překvapení v podobě
žalob a následných soudních sporů“, doplňuje Martin Kubánek, managing partner pražské kanceláře
Schönherr.

Denisa Assefová

Před příchodem do advokátní kanceláře Schönherr získávala Denisa Assefová zkušenosti v českých i
mezinárodních právních kancelářích a působila též jako právník na Úřadě průmyslového vlastnictví.
Specializuje se především na právní poradenství tuzemským a zahraničním společnostem v otázkách
práva duševního vlastnictví, telekomunikací a informačních technologií a souvisejících sporů. Denisa
Assefová vystudovala Právnickou fakultu Univerzity Karlovy a získala titul LL.M. na Právnické
fakultě Univerzity v Oslo, se specializací na právo duševního vlastnictví a informačních technologií.

Souběžně posiluje Schönherr tým pro oblast bankovnictví & financí a tým korporátní. Novými
tvářemi jsou Jakub Karfilát (bankovnictví & finance), Marie Hasíková, Monika Stoláriková a Peter
Molnár (korporátní právo/fúze & akvizice).
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bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
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LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
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